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天津公务员考试《行测》通关模拟试题及答

案解析【2023】：25 

1： 去年，有 6000 人死于醉酒，有 4000 人死于开车，但只有 500 人

死于醉酒开车。因此，醉酒开车比单纯的醉酒或者单纯的开车更平安。 

以下哪项陈述假如为真，将最有力地减弱上述论证?（  ） 

单项选择题 

A、不能仅从人肯定数量的多少推断某种行为方式的平安性 

B、醉酒导致意识模糊，醉酒开车大大增加了酿成交通事故的危急性 

C、醉酒开车死亡的数目已分别包含在醉酒死亡的数目和开车死亡的

数目之中 

D、醉酒死亡的概率不到 0．O1%，开车死亡的概率是 0．015%，醉酒

开车死亡的概率是 33% 

   

2： 下列词语中，加点字的读音不正确的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、痉(jing)挛 

B、掳(lu)掠 

C、粗犷(guang) 

D、徇(xun)私 

   

3：下列有关文学常识的表述，正确的是（  ）。 
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多项选择题 

A、“三军可夺帅也，匹夫不行夺志也”出自《孙子兵法》 

B、“沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春”的是刘禹锡 

C、“蝉噪林逾静，鸟鸣山更幽”的是王籍 

D、“满招损，谦受益”出自《易经》 

   

4： （  ）对于领航相当于规章对于（  ） 

单项选择题 

A、航班∶选手 

B、航标∶犯规 

C、导航∶竞赛 

D、航线∶裁判 

   

5： 20 世纪 60 年月，游隼(一种肉食鸟)的数量快速下降并在 70 年

月初期达到了历史的最低点。科学家们认为，游隼数量下降的缘由是

在农村地区大量地使用了杀虫剂 DDT。 下列哪项，假如正确，最能

支持科学家的声明?（  ） 

单项选择题 

A、DDT 在重工业区并不常用 

B、自从 1972 年禁止使用 DDT 后，游隼的数量开头稳步增加 

C、像其他肉食鸟一样，游隼的蛋掉出了窝，即使没有摔坏，它也不

要了 



 

3 

D、琼鸟、麻雀和蓝树鸟都是游隼的猎物，它们在栖息地没有受到 DDT

的负面影响 

   

6：《六朝那些事儿》一一寻绎魏晋六朝时代人物与大事的原委，但明

显不是____，而是凭借对中国历史的熟谙，上下古今，谈论风生，如

指诸掌，加上采纳的是比较新潮的语言，诙谐、生动，____，读来真

不觉令人忘倦。填入划横线部分最恰当的一项是： 

单项选择题 

A、就事论事妙笔生花 

B、避实就虚妙趣横生 

C、避实就虚妙不行言 

D、就事论事妙语解颐 

   

7：. 

单项选择题 

A. 11,7 

B. 13,5 

C. 17,9 

D. 21,3 

   

8：选项四个图形中．只有一个是由题干四个图形拼合而成的．请选

出来。" 
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单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

   

9：老张上山速度为 60 米/分钟，原路返回的速度为 100 米/分钟，问

老张来回的平均速度为多少（ ） 

单项选择题 

A. 85 米/分钟 

B. 80 米/分钟 

C. 75 米/分钟 

D. 70 米/分钟 

   

10：《大秦帝国》、《汉武大帝》、《雍正王朝》……一部部歌颂盛世之

治的文艺作品引来很多目光，然而，那些极尽繁华的书写却难掩历史

叙事的思想缺失。从政治文化视野看，“盛世情结”叙事往往过分认

同人治文化与功利立场。这段文字意在说明（  ）。 

单项选择题 

A、历史叙事作品缺乏思想 

B、“盛世情结”作品的价值局限 

C、文艺作品应当抛开功利立场 
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D、歌颂盛世的作品需重新端详 

   

11：公务员执行公务时，有下列哪些情形时，应当回避?（ ）。 

多项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

   

12：观看左图相邻数字的规律，要使右图相邻数字也符合这个规律，

应选择（  ） 

单项选择题 

A. 46 

B. 78 

C. 68 

D. 134 

   

13： 随着北京旧城改造不断进入媒体视野，梁思成等一批建筑学家

已被大众熟知。但少有人知晓的是，从 1915 年起，北京已在时任内

务部总长朱启钤的主持之下，有方案地进行市政工程建设。同样少有

人知晓的是，1925 年，25 岁的美国宾夕法尼亚高校留同学梁思成，

收到父亲梁启超从国内寄来北宋匠人李诚撰写的《营造法式》一书，
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爱好大增，由此走上中国古代建筑讨论之路。1930 年，梁思成加人

中国营造学社，在那里撰写了《中国建筑史》，成为建筑学一代宗师。

而《营造法式》一书的发觉者与中国营造学社的创始人，正是朱启钤。

假如没有朱启钤，中国的古建筑讨论，将会是怎样的图景? 这段文字

意在说明（  ）。 

单项选择题 

A、朱启钤 1915 年就开头主持北京市政工程建设工作，他才是北京旧

城改造的主持者 

B、朱启钤对我国古建筑讨论工作的贡献不为人所知 

C、梁思成是受到朱启钤的影响才成为建筑学一代宗师 

D、朱启钤是中国古建筑讨论工作的开拓者和奠基人 

   

14：0， 1， 2， （  ）， 16， 625 

单项选择题 

A. 3 

B. 5 

C. 7 

D. 9 

   

15： 依次填入划横线部分最恰当的一项是（  ）。 ①这家企业改

革的任务， 是“减员”，更重要的是“增效”。 ②预算即使制订得

再 ，在执行过程中也难免发生变化． ③今年春节期间，山西某地发
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生了一起 的假酒案。 

单项选择题 

A、不止 正确 耸人听闻 

B、不只 正确 耸人听闻 

C、不只 精确      骇人听闻 

D、不止 精确      骇人听闻 

   

16： 改进文风， 是语言问题、技术问题， 是思想问题、感情问题，

那些居高临下的呆板表述，当然与文字水平有关，但本质上反映的却

是对待读者、对待群众的态度;那些了无新意的应景报道， 是创新力

量不强， 是对世情党情国情缺乏深刻熟悉;那些穿靴戴帽的官样文章，

看似喧闹，但却令人生厌，让人反感。  填入划横线部分最恰当的一

项是： 

单项选择题 

A、既 又 要么 要么 

B、既 又 与其说 不如说 

C、不仅 更 要么 要么 

D、不仅 更 与其说 不如说 

   

17：某剧场 A、B 两间影视厅分别坐有观众 43 人和 37 人，假如把 B

厅的人往 A厅调动，当 A厅满座后，B厅内剩下的人数占 B厅容量的

1/2，假如将 A 厅的人往 B 厅调动，当 B 厅满座后，A 厅内剩下的人
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数占 A 厅容量的 1/3，问 B 厅能容纳多少人？ 

单项选择题 

A. 56 

B. 54 

C. 64 

D. 60 

   

18： 对城市建设焕然一新的追求，不仅会使城市记忆受到损坏甚至

毁灭，也是对城市中人的生活情感的_______。城市中长期积淀形成

的文化风格和人文环境，被当作了“过时”的东西予以_______或抛

弃，城市记忆也因此没有了依托对象，公众的情感认同无法被唤起，

在心灵上就会消失_______的担心状态。 

单项选择题 

A、轻视改造居无定所 

B、忘却分解无依无靠 

C、漠然整饬孤苦伶仃 

D、亵渎批判举目无亲 

   

19： 剧本作为影视生产制作的_______环节有着特别重要的作用，甚

至筹资的胜利与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断进

展，电影内容层面_______出来的问题越来越多，肤浅、直露、缺少

韵味、缺少思想、过多呈现明丽的外表和奢华的“景观”。  依次填
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入画横线部分最恰当的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、关键性 暴露 

B、主体性 发掘 

C、起始性 表现 

D、基础性 凸显 

   

20：从甲骨文到草书、行书的各种书法艺术，间接地反映了现实某些

方面的属性，将详细的形式集中概括为抽象的意象，通过视觉来启发

人们的想象力，调动人们的情感，使人们从意象中体会到其间所蕴含

的美。这也就是一些讲书法的文章里常说的“舍貌取神”——舍弃客

观事物的详细现象特征，而摄取其神髓。 这段文字的关键词是（  ）。 

单项选择题 

A、书法意象神髓 

B、艺术意象体昧 

C、书法属性特征 

D、艺术想象神髓 

   

21：1， 1， 2， 8， 64， （  ） 

单项选择题 

A. 1024 

B. 1280 
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C. 512 

D. 128 

   

22：" 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

   

23：3， -2， 1， 3， 8， 61， （  ） 

单项选择题 

A. 3692 

B. 3713 

C. 3764 

D. 3816 

   

24：每年“世界读书日”前后，“阅读”都会成为一个热门话题。在

_____地广泛提倡读书之外，近年来，“阅读”领域内的一些新变化，

如快速_____开来的“浅阅读”现象，也越来越引起人们的关注。 填

入划横线部分最恰当的一项是（  ）。 

单项选择题 
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A、一如既往 流行 

B、大张旗鼓 扩散 

C、始终如一 活跃 

D、不遗余力 扩展 

   

25：. 

单项选择题 

A. 选项 1 

B. 选项 2 

C. 选项 3 

D. 选项 4 

   

26：甲、乙、丙三个单位各派 2 名志愿者参与公益活动，现将这 6人

随机分成 3 组，每组 2 人，则每组成员均来自不同单位的概率是（ ） 

单项选择题 

A. . 

B. . 

C. . 

D. . 

   

27：中介机构的唯一资产是信誉，假如中介机构不讲信誉，他们就不

行能供应真实的信息。为了使中介机构讲信誉，中介不能变成法定的
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垄断组织，也不应当是政府的附属。目前世界上比较权威的第三方认

证机构，比如穆迪标准普尔(Sheight:50px;font-size:24px;">查看

答案 

1：答案 D 

 解析  这是一道减弱类题目。仅从死亡人数不能推出哪种方式更平

安，还要考虑总人数，即应由概率打算是否平安。C 项对题干的论证

没有减弱作用。A 项和 B 项的减弱力度不如 D 项，D 项用详细的数据

否定了题干中的论证。据此，本题正确答案为 D。   

2：答案 D 

 解析  D 项中“徇”的正确读音应是 xun。故选 D。   

3：答案 B,C 

 解析 “三军可夺帅也，匹夫不行夺志也”出自《论语子罕》，A 项

错误。“满招损，谦受益”出自《尚书》，D 项错误。  

4：答案 D 

 解析  C.【解析】(   )对于 领航  相当于  规章  对于  (   )  

本题考查对应关系。依据航线进行领航，依据规章进行竞赛。因此，

本题选择 D 选项。    

5：答案 B 

 解析  本题推理过程为：由于使用 DDT，所以游隼数量下降。A、D

说有些地区 DDT 并不常用，有稍微的减弱作用，排解；B 指出没有

DDT，游隼数量就不下降，说明无因就无果，使用 DDT 正是数量下降

的缘由，是对题干论证的支持；C 指出，或许有其他缘由造成游隼数
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